

Катушки Spider30 поставляются с прочным коррозионно-стойким двухсторонним зажимом из нержавеющей стали длиной 4"(10.2 см) с внутренними пружинами из нержавеющей стали 18-8. Катушка изготовлена методом литья под давлением из стеклонасыщенного нейлона для прочности и длительного срока службы. Линия имеет диаметр 0,07 дюйма (1,86 мм), это 16-жильная оплетенная линия из высококачественного нейлона Hi-Viz #24 с разрывной нагрузкой 52 кг. У нас есть различный выбор цветов линии. Длина линии: 30 м.

للصدا المقاوم الفولاذ من مزدوج برغي بمشبك Spider30 بكرات تجهيز الداخلي الربيع مع للتأكل ومقاوم متين (سم 10.2) بوصات 4 بطول الحقن بتقنية مصنوعة البكرة 18-8 للصدا المقاوم الفولاذ من مصنع قطر يبلغ الخط الطويل والعمر للقوة بالزجاج مملوء نايلون باستخدام عالي النايلون من خيطاً 16 من مضفور خط هو (ملم 1.86) بوصة 0.73 لألوان مختلفة خيارات لدينا. كجم 52 تبلغ كسر بقوة Hi-Viz #24 الرؤية 30 مترًا طول الخط.

Le bobine Spider30 sono dotate di un robusto moschettone a doppia estremità in acciaio inossidabile resistente alla corrosione da 4"(10,2 cm) con molle interne in acciaio inossidabile 18-8. La bobina è stampata ad iniezione con nylon rinforzato con fibra di vetro per resistenza e lunga durata. La linea ha un diametro di 0.07" (1,86 mm), è una linea intrecciata a 16 fili in nylon Hi-Viz n. 24 con una resistenza alla rottura di 52 kg. Offriamo diverse scelte di colori per la linea. Lunghezza della linea: 30 m.

스파이더 30 스폴은 내구성이 뛰어나고 부식에 강한 4인치 (10.2cm) 스테인레스 스틸 더블-엔더 볼트 스냅을 장착하고 있습니다. 내부 스프링은 18-8 스테인레스 스틸로 제작되었습니다. 스폴은 강도와 장수명을 위해 유리 충전 나일론으로 사출 성형되었습니다. 라인은 0.07인치 (1.86mm) #24 Hi-Viz 나일론 16줄 편조 라인으로, 파괴 강도는 52kg입니다. 다양한 라인 색상을 선택할 수 있습니다. 라인 길이: 30m.

AKUANA THE SPIDER30 SPOOLS

User's Guide

使用手册

Guía del Usuario

Guide de l'Utilisateur

Benutzerhandbuch

Manual do utilizador

Manuale d'uso

사용자 매뉴얼

руководство пользователя

دليل الاستخدام

FEED YOUR CURIOSITY

The spider30 Spools come equipped with a Durable Corrosion Resistant 4"(10.2 cm) Stainless Steel Double-Ender Bolt Snap with 18-8 Stainless Steel Internal Springs. The Spool is Injection-Molded with Glass-Filled Nylon for Strength and Long Life. The Line is 0.07" (1.86 mm) #24 Hi-Viz Nylon 16-Strand Braided Line with a Breaking Strength of 52kg. We have different choice of line colors. Line length: 30m

Spider30 vienen equipados con un mosquetón de doble extremo de acero inoxidable resistente a la corrosión de 4" (10.2 cm) con muelles internos de acero inoxidable 18-8. El carrete está moldeado por inyección con nylon reforzado con vidrio para mayor resistencia y vida útil prolongada. La línea tiene un diámetro de 0.07"(1.86 mm), es de nylon de alta visibilidad de 16 hebras y tiene una resistencia a la rotura de 52 kg. Tenemos diferentes opciones de colores de línea. Longitud de la línea: 30 m.

Die Spider30-Spulen sind mit einem robusten, korrosions-beständigen 4"(10,2 cm) Edelstahl-Doppelschnappverschluss mit 18-8-Edelstahl-Innenfedern ausgestattet. Die Spule ist spritzgegossen aus glasfaserverstärktem Nylon für Stärke und Langlebigkeit. Die Leine hat einen Durchmesser von 0.07" (1,86 mm), ist eine 16-strängige geflochtene Leine aus Hi-Viz-Nylon der Stärke #24 mit einer Bruchlast von 52 kg. Wir bieten verschiedene Farbvarianten der Leine an. Länge der Leine: 30 m.

Spider30线轮配备了一个耐用的耐腐蚀的4英寸（10.2厘米）不锈钢双头扣，内部弹簧采用18-8不锈钢。线乱采用玻璃填充尼龙注塑而成，具有强度和长寿命。线径为0.07英寸（1.86毫米），采用#24高可见尼龙16股编织线，抗拉强度为52公斤。我们有不同颜色的线选择。线长：30米。

Spider30 sont équipées d'un mousqueton à double extrémité en acier inoxydable résistant à la corrosion de 4"(10,2 cm) avec ressorts internes en acier inoxydable 18-8. Le moulinet est moulé par injection avec du nylon renforcé de verre pour une résistance et une durée de vie accrues. La ligne est de 0.07" (1,86 mm) #24 en nylon haute visibilité à 16 brins avec une résistance à la rupture de 52 kg. Nous proposons différents choix de couleurs de ligne. Longueur de la ligne : 30 mètres.

Os carreteis Spider30 vêm equipados com um gancho de parafuso de dupla extremidade de aço inoxidável resistente à corrosão de 4" (10,2 cm) com molas internas de aço inoxidável 18-8. O carretel é moldado por injeção com nylon reforçado com fibra de vidro para maior resistência e longevidade. A linha tem um diâmetro de 0.07" (1,86 mm), é uma linha trançada de 16 fios de nylon Hi-Viz nº 24 com uma resistência de ruptura de 52 kg. Oferecemos diferentes opções de cores de linha. Comprimento da linha: 30 m.